

金融知识普及走进社区

本报联手银行助力守护“钱袋子”



威海市商业银行工作人员正在为市民讲解投资理财知识。

记者 赵婉莹 摄

本报济南4月23日讯(记者 姜宁)4月20日上午,由齐鲁晚报与威海市商业银行联合主办的“金融知识进社区”活动首站在济南市齐鲁软件园广场正式开幕,来自历下区、高新区的数百名市民朋友慕名参加活动,了解投资理财知识的同时,也学到了如何防范金融诈骗,甄别日常投资陷阱等知识。

“之前就有人一直给我打电话,说有一款理财产品收益率挺高,年化收益率在10%以上。”家住奥体附近的孙女士告诉记者,最近一两年来,银行理财产品收益率有所下滑,所以身边的部分朋友都会接到民间“投资公司”的营销电话,往往都收益比较高,而且业务员口中也不会提到风险。“但我还是一直相信正规银行机构。”孙女士说,这是因为之前身边有亲属吃过不正规金融机构的亏。

虽然最近银行理财产品收益率较

前几年有所下降,但是威海市商业银行的几款产品还是有很大吸引力。

“他们这款期限为98天、参考年化业绩基准为4.6%的产品就不错,比我之前在其他银行看到的产品收益要高。”住在高新万达广场附近的市民王先生说。

在现场,市民还非常关心如何防范金融诈骗和投资陷阱方面的问题。威海市商业银行济南分行高新支行行长金克峰告诉记者,在日常生活方面,市民要提防虚假客服,切忌泄露动态密码,还要做到慎扫二维码、关注手机日常安全、谨防木马病毒等等。“我们举办这次金融知识进社区活动,也是为了更好地服务于市民,践行我们的社会责任和社会义务。”

此次活动共发放宣传材料300余份,解答居民金融知识咨询200余人次,进一步加深了社区居民对银行金融知识的认识和了解,受到了市民的广泛好评。

理财再创佳绩

青岛银行为客户创富超90亿元

本报济南4月23日讯(记者 姜宁)青岛银行理财屡创佳绩,余额喜破800亿,成为省内乃至业内标杆。通过专业运作,青岛银行理财产品收益在同业中富有竞争优势,处于业界领先水平,为社会大众财富创造极高的价值;仅2018年,为客户创造理财产品收益达28亿元,理财业务开办以来为客户创造收益超过90亿。

敏锐观察国家金融政策和法规动向,秉持金融普惠民生的发展理念,聚焦细分市场,青岛银行不断创新金融服务,向客户宣导正确的投资观念,打造特色鲜明的产品线。“资产管理新规”颁布之后,结合自身业务情况,快速推出了多款如:单周、双周及单月等定期开放的财源滚滚系列开放式净值型产

品,封闭式净值型理财产品,挂钩的结构化理财产品,“创赢安稳金融债”等多款零售理财创新产品。企业客户方面发行每日开放的“天天开薪”、每周开放的“周周开薪”等对公理财产品,有利于企业客户将其现金流平稳增值。打破固有模式,启用了对公理财“线上销售”流程,免除了对公客户往返支行签订协议、柜台划款的流程,助推业务健康发展。

青岛银行理财业务的专业合规赢得青睐,业界地位逐年提升,青岛银行理财屡获殊荣,产品综合能力在山东省内排名第一,全国名列前茅。自2015年以来,连续三年蝉联金牛理财银行奖;2018年11月,由全国银行业理财登记托管中心在中国理财网发布的“2018上半年全

市场银行理财业务评价”中,表现优异,山东省内排名第一。2019年2月,获得2018年全国银行业理财信息登记工作优秀城商行、全国银行业理财投资者登记暨直联工作优秀组织奖等荣誉称号。在普益标准发布的2018年银行理财能力排名报告中,青岛银行各项排名均居山东省首位。

2018年末,青岛银行顺应市场及监管要求做出了成立青银理财子公司的决定;2019年,将延续科学化、市场化发展思路,严守风控、合规底线,不断创新金融服务回馈社会,持续推动产品创新,满足客户多元化金融需求,加强管理与信息技术升级,为子公司做好充足准备,力争为客户、为实体经济作出更大贡献。

威海市商业银行:

一季度存贷款增长“双过百亿”

本报济南4月23日讯(记者 姜宁)4月20日至21日,威海市商业银行召开2019年一季度工作会议。会议总结了2019年一季度工作成绩,进一步明确了二季度及今后的发展方向、工作思路及工作目标。会议期间,威海市商业银行还举办了业务知识专题培训,立足金融发展趋势,提升全行专业素养,营造了“在学习中工作,在工作中学习,在学习工作中快乐成长”的良好氛围。

今年以来,威海市商业银行紧扣政策导向和监管要求,始终坚持“稳中求进,创新求效,服务求快”的工作思路,积极拥抱环境变化,深入推进改革创新,各项业务平稳健康快速发展。截至3月末,全行总资产超过2200亿元,一季度存贷款增长“双过百亿”,各项监管指标持续全面达标,发展质量在同业稳居前列。

在推进业务发展的同时,威海市商业银行各项重点工作呈现更多亮点。坚持党的领导,加强党的建设,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,真正发挥了党建的核心引领作用。深入学

习贯彻全国“两会”、全省“担当作为,狠抓落实”工作动员大会和全市“工作落实攻坚年”动员大会精神,确定2019年为全行的“落实攻坚年”和“精准提升年”,以“三大攻坚任务”和“七大精准提升”为抓手,全面抓好工作落实,在全行范围营造了担当作为、干事创业、攻坚克难的浓厚氛围。“两端型零售银行”改革成效显著,体制机制不断优化,改革红利充分释放,有力地推动了业务增长。深入实施“人才破格制”,坚持公开、公平、公正的原则,一批优秀的青年人才走上了管理岗位,人才队伍呈现年轻化、知识化、专业化的特点。网贷平台顺利上线,税e融2.0、政e融、房e贷、网商贷等平台建设有序推进,产品体系更加丰富,服务实体经济的能力持续提升。

威海市商业银行将以一季度工作会议为契机,深入贯彻落实“精准有效支持实体经济”要求,精准深化金融供给侧结构性改革,为服务新旧动能转换重大工程和区域经济社会高质量发展做出新的更大贡献。

支持新旧动能转换 助力州城高质量发展

恒丰银行与德州市政府签署战略合作协议

2019年4月23日,在恒丰银行党委书记、董事长陈颖,德州市委书记陈勇的见证下,恒丰银行与德州市政府签署新旧动能转换战略合作协议。恒丰银行党委委员、副行长(拟)沈健,德州市委常委、常务副市长刘长民代表双方签约,德州分行与德州市财金公司、市城投集团、山东莱钢永锋钢铁、山东恒源石化、索通发展等5家企业签署具体合作协议。

陈颖表示,德州全市上下担当作为、狠抓落实的浓厚氛围,大力推进“放管服”改革,持续优化营商环境的一系列创新做法让人备受鼓舞。与德州市签署战略合作协议,是恒丰银行贯彻习近平总书记金融回归本源、服务实体经济重要指示要求的具体体现,是落实省委省政府新旧动能转换等重大战略部署的实际行动。恒丰银行将秉承“义在先,利在后”的儒商精神,紧紧围绕德州市委、市政府工作部署,以最用心、最快速的金融服务,满足德州经济社会发展的金融需求,助力德



州打造山东对接京津冀协同发展、雄安新区规划建设等国家战略的“桥头堡”,为德州建成协同发展示范区和新旧动能转换先行区提供有力金融支撑。

陈勇指出,德州正按照省委省政府工作部署,全面展开新旧动能转换重大工程,加快培育引进新动能,嫁接改造旧动能,努力在全省“多点突破”中推动高质量发展。这次战略合作,是政银双方同心协力、共谋发展的有力举措,必将为德州加快新旧动能转换、推动高质量发展注入强大动力。将以

这次签约为契机,进一步优化金融生态环境,全力支持恒丰银行在德州发展。希望恒丰银行在产业转型升级、重点项目建设、民营经济发展等方面给予更多支持和帮助。

根据协议,签约双方将本着“平等自愿、互利互信”的原则,在支持德州新旧动能转换等方面加强合作,实现双方共同发展。未来5年内,恒丰银行将向德州市重点区域、重大项目、民生工程及相关产业项目提供不少于300亿元的综合授信支持。(记者 张頔)

山东部署省内网贷机构 接入全国互联网金融平台

本报济南4月23日讯(记者 张頔)记者近日获悉,我省已经开始部署互联网借贷信息中介机构(俗称P2P)接入全国“互联网金融登记披露服务平台”的工作。要求在前期合规检查工作的基础上,组织符合条件的网贷机构接入全国互联网金融登记披露服务平台,以便集中、规范开展信息披露和产品登记。

当前,我省正在按照国家统一部署组织开展互联网借贷机构清理整顿工作,部分地市正陆续完成行政核查工作。对于通过合规检查的网贷机构,将按照国家互金整治办的要求,分批、有序地做好系统接入工作。根据国家互金整治

办的要求,接入登记披露平台规范开展信息披露和产品登记,将作为下一步P2P申请备案的先决条件。

我省某P2P网贷机构负责人称,其实从去年10月份起,网贷机构就已经开始按照监管部门的要求定期向国家互联网应急中心开发的“网贷机构统计报送系统”报数,这次要求接入信息披露系统,对网贷机构的合规经营水平和系统开发能力都提出了新的更高的要求。根据这一信息披露系统“集中式、防篡改”的特点,接入系统不仅是对当前的业务实行实时监测,实际上对过去半年报送的数据也起到一个验证作用。